

新闻追踪



图片来自徐小惠的微博

《非诚勿扰》上牵手成功20多天了 郑州小伙陈骋和女嘉宾徐小惠 发展到哪一步了？ 他给她发的短信，很少有回复

9月1日、3日，本报连续报道绿城社工服务站站长陈骋在北京参与录制《非诚勿扰》、牵手成功女嘉宾徐小惠的过程。

《非诚勿扰》是录播，他参加的这期节目，预计9月22日(周六)21:10江苏卫视首播。

除了播出时间，还有更多朋友好奇：9月1日陈骋成功牵手女嘉宾徐小惠后，发展到哪一步了？昨天，晚报记者联系到陈骋。

记者 张翼飞

离开北京前，陈骋给徐小惠买了一条丝巾作为礼物。他还邀请她国庆长假来郑州，自己和义工们会热情地接待。陈骋说，自己很希望能和对方深入发展，最终成为伉俪。

但是，回到郑州后，他给徐小惠发的短信，很少有回复。

后来，经过深思熟虑，陈骋给徐小惠发了一条短信：“小惠，您好！从离京回郑至今已有一周了，有时候发短信给你没有回复，想你一定很忙，我能理解！也想让你静静不希望给你太大压力。台上相识可能是一种缘分，大家因为彼此欣赏善良而牵手。感情的事情可能还需要彼此更多的了解。虽然我不太清楚你真实的想法或有什么顾虑，但是我还是觉得认识

你很荣幸，我会尊重你的意愿。”

徐小惠只是客气地表示：“感谢你的理解！有时忙，也就没来得及回复！”

之后，陈骋关注她的微博，发现她先是去了深圳，接着又去了香港。18日，她的微博最新更新：海港城扫货一天！累得脚都快断掉！碰到李玟在那边做活动！真人脸超级小！

陈骋说：“节目上牵手成功可能让身边人误解‘牵手了就是婚姻’。在我看来，牵手了，只能说明大家有交往的意向或者大家在某些方面彼此欣赏对方而已。牵手是一种缘分，但不意味着婚姻。我和她可以是异地的朋友，在义工、公益之间交流、合作，相互支持，合作共赢，帮助更多需要帮助的人。”

96678
郑州晚报热线群：27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

缝个包包送“气球奶奶”

9月18日，热心网友“王猫丫头”为气球奶奶做的包包完工了，她赶紧拍了几张照片贴在了微博上。

细致的做工、漂亮而又特别的图案……一时间，经过“王猫丫头”精心缝制数日制作出来的手工作品，引来了众多网友的夸奖。

记者 常亮 文/图

缝个包包送“气球奶奶”

“王猫丫头”真名叫王文芳，今年30岁。“大家对‘气球奶奶’太熟悉了。脑子里先构思，然后再按照自己的想象画出草

图。”小时候接触过美术专业的王文芳，用了近4天的时间一针针完成了这件作品。

“包包里外各加上了拉链小袋，方便奶奶卖气球时放点硬币之类的小东西。”曾经学医的她在平时生活中心灵手巧，心思细腻。

“爱心织女”已扩至9人

为了让“爱心织女团”成员给“气球奶奶”编织出尺寸合适的衣物，几位网友专门在9月14日那天，去给“气球奶奶”量了尺寸。如今，各项尺寸的数字都已经通知给每位成员。

“现在，‘爱心织女’又增加了两位，已经有9个女孩在参加这个活动。”最早在网上发起活动倡议的网友“若即若离”说，随着爱心通过晚报和网络上的传播，越来越多的网友都想表达对“气球奶奶”的关心。“还有一些工作较忙的网友，想买些衣服送给‘气球奶奶’。其实不管用什么方式，都是大家的一片心意。”

“等待越来越多的惊喜……”王文芳的第一件既有爱心又很有才的作品出现后，大家都很期待“爱心织女”成员的下一件作品。





好想你[®]

中国红枣领导品牌

双节送礼好想你，进店还有五重喜

颗颗精选，连续五年全国销量领先。

活动时间：9月15日 ~ 10月7日

活动期间，部分礼盒惊爆价酬宾，详情店内咨询

新浪官方微博 昵称：好想你枣业Miss You
淘宝官方旗舰店网址：www.haoxiangni.tmall.com

免费服务电话：400-691-9999
官方网站：www.haoxiangni.cn